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A kormány eddigi munkájának mérlege

 Egyre rosszabb kilátások

Orbán Viktor saját és kormánya tevékeny-
ségét 56 nap után értékelve azt monda, 
nem híve a számmisztikának. Ami azt il-
leti, eddigi munkájából ítélve valóban 
nincs jó barátságban a számokkal. A kor-
mánynak sikerült egy hónapon belül két-
szer is bedöntenie a forintot. Összevesz-
tek az Európai Unióval és a Nemzetközi 
Valutaalappal, sikerült alapos kioktatást 
(értsd: két jól irányzott pofont) kapni Bar-
roso EUelnöktől és Merkel német kancel-
lártól költségvetési fegyelemből. 

Sorra szegik meg korábbi ígéreteiket, a 
beígért csodafegyverről, az adócsökken-
tésről kiderült, hogy mégsem annyira ha-
tásos, és már nem is nagyon ragaszkod-
nak hozzá, ami pedig megvalósul belőle, 
az sokkal inkább kedvez a gazdagoknak, 
mint az alacsony keresetűeknek.

Eközben már Washingtonban megütköz-
tek a magyar kormány antidemokratikus, 

a hatalmi koncentrációra, a sajtószabad-
ság szűkítésére irányuló lépésein, és arra 
figyelmeztetnek, hogy korábbi kormány-
zásához hasonlóan Orbán Viktor újból 
nemkívánatos személy lehet a nyugati 
országokban.

Mindez nem csoda, hiszen amellett, 
hogy a közszolgálati média független-
ségét már sikeresen felszámolta a Fi-
desz, sorban üresítik ki vagy sajátítják 
ki a kormány hatalmát korlátozni képes 
demokratikus intézményeket. A Fidesz 
elnökéhez hű embereket ültetnek a leg-
fontosabb közjogi posztokra az államfői 
széktől az alkotmánybíróságig.

Arra is van gondjuk, hogy fokozatosan 
felszámolják a közpénzek átláthatósá-
gát szavatoló szabályokat, miközben egy 
törvénytelen ügyletekbe keveredett fide-
szes pártkatonát tesznek meg 12 évre a 
közpénzek ellenőrévé.   

Ha az Orbán-kormány eddigi ténykedésére tekintünk vissza, közjogi területen gátlástalan 

menetelést nézhetünk végig, gazdasági téren viszont tétova, kapkodó ballépések sorozatát 

látjuk. Alig néhány hónapja indult be a fideszes hatalmi gépezet, de máris mérhetetlen károkat 

okozott az embereknek, a demokráciának, az országnak.

A bankok a rájuk kirótt különadót 
tovább fogják hárítani az emberek-
re, ami tovább növeli az ügyfelek 
terheit, még nehezebben és drá-
gábban lehet majd hitelhez jutni.
Sokak fülének cseng jól a mondat: Fizessenek 
a bankok! Ezzel nem is lenne gond. Csakhogy 
a bankok éppenséggel az ügyfelek, vagyis az 
emberek pénzéből gazdálkodnak. Ha pedig 
többet kér tőlük az állam, akkor ők is töb-
bet kérnek majd az ügyfelektől. A kormány a 
bankadóval tervezi biztosítani a költségvetési 
hiány fedezetét. Ez a legnagyobb tétel Orbán 
Viktor 29 pontos akciótervében, amit akkor ál-
lítottak össze kutyafuttában, amikor felelőtlen 
kijelentéseikkel beborították a forint árfolya-
mát és a tőzsdét. Összesen 200 milliárdot ter-

veznek így beszedni, de a nemzetközi elem-
zők, az IMF és az EU illetékesei szerint jó, ha az 
összeg fele-harmada befolyik majd a költség-
vetésbe. 

Ráadásul a gazdaságot és az embereket érő 
negatív hatások jóval nagyobbak lesznek. 
Vagyis elsőre úgy tűnik, jól kifőzte a kormány, 
hogyan kopassza meg a bankokat, de ennek 
levét is az emberek isszák meg. Közgazdászok 
arra figyelmeztetnek, hogy a bankadó valójá-
ban visszafelé sülhet el: a bankok előrelátha-
tóan növelik majd a felszámított költségeket, 
megdrágulnak a hitelek, és általában nehe-
zebb lesz kölcsönhöz jutni, ami visszafogja a 
gazdaságot is. Még a Fideszhez közel álló in-
tézet, a Századvég Gazdaságkutató szakértői 
is elismerik, hogy „a terhek áthárításával rövid 
távon növelhetik a klienseik anyagi terheit.”

TRüKKöS BANKADó
A végén csak az emberek fizetnek

Elvonás: 80 millárddal többet fizetünk
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